

挂号不花钱,吃药给你“划重点”

海慈医疗集团药学门诊/中药师门诊开诊 为患者提供专业药学咨询和个体化用药指导

本报10月10日讯 对于患者而言,看病找医生是再平常不过的事情。然而,许多患者在用药过程中常会遇到一些困惑,例如“药物吃多了怎么办?”“服药时有哪些注意事项?”“服药后出现不适该怎么处理?”等。由于医生工作繁忙,有时难以抽出时间详细解答患者的用药疑问。为此,青岛市海慈中医医疗集团新增开设药学门诊/中药师门诊,通过西药师和中药师的联合坐诊,为广大

患者提供专业的药学咨询和个体化的用药指导。

据悉,药学门诊可以为市民提供用药评估、用药咨询、用药教育、用药方案调整建议等服务,满足市民对药学服务的需求,提升患者用药依从性和药物治疗满意度。青岛市海慈中医医疗集团开设药学门诊/中药师门诊,配备中药师与西药师,市民可以就医嘱药物如何服用、中药如何煎煮、饮食禁忌等问题

进行咨询。

记者了解到,患者前来就诊时,如果近期没有在该院的就诊记录,建议携带病历资料以便药师更好地了解病情。药学门诊的就诊时间为每周二上午和周三下午(节假日除外),地点位于集团本部A楼2楼外科门诊15诊室。值得一提的是,药学门诊的挂号费用为0元,但需要完成缴费后才能生效。为了方便患者预约挂号,药学门诊提供三

种预约方式,第一种方式为关注“青岛市海慈医疗集团公众号”选择预约挂号,本部南院区预约,预约挂号,专病门诊,最后选择药学门诊。第二种方式是下载慧医APP,搜索“青岛市海慈医疗集团”,选择预约挂号,专病门诊,药学门诊。此外还可通过院内自助挂号机进行挂号。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者
栾晓儒)

让“土师傅”变成“巧工匠” 我市成立乡村建设工匠培训基地



市乡村建设工匠培训基地的揭牌仪式,目前我市以青岛市技师学院作为全市乡村建设工匠培训基地,同时在西海岸新区、城阳、胶州、即墨、莱西、平度等区市均建立了区市乡村建设工匠培训基地,形成全市乡村建设工匠“1+N”培训体系。

揭牌仪式结束后,在市技师学院举行了青岛市第二届乡村建设工匠比武大赛。此次大赛共设置了砌筑施工操作、抹灰施工操作、放线测量3个比武项目,比赛中一堵高1米、长1.5米的单边带50厘米拐角墙的清水砖墙,要在60分钟内完成砌筑,30分钟内完成抹面,墙面垂直度误差不超过3毫米,抹灰平整度误差不超过2毫米;放线测量30分钟内完成,误差不超过10毫米……砌筑和抹灰一块砖一抹砂的精心雕琢,放线测量微察秋毫,比速度、比质量、比安全。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者
徐美中)

本报10月10日讯 为进一步加强乡村建设工匠培育管理,让“土师傅”变成新时代“巧工匠”,由青岛市住房和城乡建设局、青岛市人力资源和社会保障局主办,青岛市技师学院和即墨区住房和城乡建设局承办的2024年乡村建设带头工匠培训暨第二届乡村建设工匠比武大赛10日在即墨区召开,全市共百余名乡村建设带头工匠参加了集中培训。

培训分“理论授课+现场实操”两个阶段进行,由山东建筑大学专家对乡村建设带头工匠进行培训。结束后,市住建局和市人社局在青岛市技师学院举行了全

把“沉睡地”变成停车场 城阳区新增两处停车场430个停车位

本报10月10日讯 桥下空间作为宝贵的城市公共空间,能否合理利用,缓解停车难?近日,记者从城阳区获悉,西女姑山社区周边及商业配套停车场项目和机场高速河套段桥下空间停车场项目相继顺利完工并投入使用,标志着项目所处区域交通配套设施的又一次重要升级。

据介绍,西女姑山社区周边及商业配套停车场项目占地面积13500平方米;计划建设停车泊位198个,实际建成

停车泊位320个,超配建122个,其中地上平面泊位180个、地下一层泊位数140个。该项目的投入使用,为周边居民及商业区带来了极大的便利,有效缓解了长期以来存在的停车难问题,将显著改善周边区域的交通状况,减少交通拥堵。

机场高速河套段桥下空间停车场项目位于青岛机场高速与正阳西路交叉路口东南侧口袋公园内,计划建设停车位108个,实际完工110个。项目建设过程中充分利用了机场高速河套段桥下的宝贵空间,通过精心设计和施工,将其转化为一个现代化、高效率的停车场。在施工过程中,项目团队克服了桥下空间狭窄、施工难度大等挑战,通过精心组织、科学管理,确保了工程质量与安全。同时,项目还注重环保和节能,采用了低碳环保的建筑材料和施工技术,实现了绿色施工、低碳发展的目标。

这两处停车场的投入使用,是城阳区城市交通基础设施建设的又一重要成果,有效缓解了周边停车难的问题,提升了城市交通的整体服务水平,为城市的可持续发展贡献了力量,展现了智慧城市建设的新成果,为城市空间的高效利用树立了典范。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者
栾丕伟)

天气预报

市区

今天 晴

南风 3-5级 15℃~22℃

明天 多云转阴

南风 3-5级 17℃~23℃

明天

崂 山 多云转阴 18℃~24℃

即 墨 多云转阴 14℃~24℃

胶 州 多云转阴 16℃~24℃

黄 岛 多云转阴 17℃~24℃

莱 西 多云转阴 14℃~24℃

平 度 多云转阴 14℃~24℃

我市打出失业保险援企稳岗政策“组合拳” 前三季度发放失业保险金14.43亿元

本报10月10日讯 为全面落实相关文件要求,充分发挥失业保险保生活、防失业、促就业功能,今年青岛市继续实施组合式失业保险援企稳岗政策,兜底保障民生,助力企业发展。

我市积极推进失业保险待遇的“畅通领、安全办”,依托互联网+、大数据技术,合并市人力资源和社会保障局官网失业登记和失业保险金申请两项业务,全面实现“失业登记/失业保险金一体化申请”板块一链办理,失业人员无需提供证明材料,通过一个链接即可一键完成

两项业务,有效缩短了办理时限。系统上线后5.2万人“足不出户”实现了两项业务的一键办理,据统计,前三季度全市发放失业保险金共计14.43亿元。

今年,为充分发挥失业保险援企稳岗作用,我市持续“扩范围、降门槛、减流程”,继续实施失业保险稳岗返还和一次性扩岗补助政策。截至9月,我市今年发放稳岗返还资金和一次性扩岗补助1.59亿元,稳定就业岗位53万个。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者
高静文)

崂山区划定烟花爆竹禁放区域

本报10月10日讯 记者从崂山区获悉,为进一步加强烟花爆竹燃放管理,降低燃放烟花爆竹对大气环境造成的污染,切实维护公共安全、人民群众生命财产安全和环境空气质量,依据相关规定,结合崂山区实际,崂山区决定在有关区域和场所禁止燃放烟花爆竹。

禁止燃放的区域包括金家岭街道全域、中韩街道全域,北宅街道北起海信研发中心,沿峪川路(松岭路至峪夼路段)、峪夼路(峪川路至峪福路段)、峪福路(峪夼路至S396省道段)、S396省道(峪福路至圣水路段)、圣水路向西延伸至与李沧区、沙子口街道交界区域(未进行旧村改造的区域除外);北九水景区、华楼山景区。沙子口街道北起圣水路(与李沧区、北宅街道交界),沿S396省道(圣水路至九水东路)、九水东路(S396省道至崂峰路段)、崂峰路(九水东路至南九水河段)、南九水河(崂峰

路至入海口段)向西延伸至与金家岭、中韩街道交界区域(未进行旧村改造的区域除外);巨峰景区。王哥庄街道:王哥庄街道驻地(未进行旧村改造的区域除外);太清景区、华严寺景区、仰口景区、二龙山景区。上述范围外,崂山区其他区域封闭式居民小区以及楼层式结构居民楼院参照执行。

禁止燃放的场所包括机关办公场所,文物保护单位,机场、车站、码头等交通枢纽以及铁路线路安全保护区,医疗机构、学校、幼儿园、老年人休养场所,建筑物的楼顶、阳台、楼梯、走廊、窗口,林地、绿地等重点防火区,易燃易爆物品生产、储存单位,储备可燃的重要物资的仓库、基地,输变电设施安全保护区,崂山区人民政府划定的其他场所。该通知自10日起施行,有效期至2025年10月9日。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者
徐美中 通讯员 戴永明)

青岛市李沧区虎山路街道办事处上王埠社区居民委员会 关于李沧区五指峰路打通富裕路临时道路工程项目范围内涉及尹义学、曲立栋、曲建青、曲立凯、青岛市李沧区上王埠实业总公司集体土地上的住宅附属房屋及附属物权利的公示

为配合李沧区五指峰路打通富裕路临时道路工程项目建设,需对规划范围内李沧区虎山路街道办事处上王埠社区居民委员会集体土地上的住宅附属房屋及附着物实施搬迁,现有尹义学、曲立栋、曲建青、曲立凯、青岛市李沧区上王埠实业总公司主张对坐落于上王埠社区自建楼五指峰路北段工程项目范围内的住宅附属房屋及附着物享有权利,现将相关情况公示如下:

经入户调查了解,搬迁范围内上述住宅附属房屋及附着物由尹义学、曲立栋、曲建青、曲立凯、青岛市李沧区上王埠实业总公司占有使用,曲建青出具2005年11月16日购买收据一份。

经社区查档,未查找到上述土地的相关资料,也无法确认尹义学、曲立栋、曲建青、曲立凯、青岛市李沧区上王埠

实业总公司上述住宅附属房屋及附着物的权利归属。为明确权利主张人的法律责任,现采取登报公告和书面公示的方式向全体社区居民公开。

公示期间:自2024年10月9日起至2024年10月11日,共三日。如有居民对权利主张人陈述的情况存有异议,请于公示期内向我社区提交书面异议材料。公示期满未有提出异议者,将依法依规开展后续工作。异议人于公示期满后发现权利遭受侵害的,应通过司法途径向权利主张人主张权利,相关法律责任由权利主张人承担。